



**Akademija del Luso**, italijanska škola za modu i dizajn, **Igor Todorović**, modni kreator, **Italijanski Institut za kulturu u Beogradu** i **Komora italijansko-srpskih privrednika** objavljuju

## **Konkurs za dodelu stipendije**

**LET**

**Povodom 500 godina od smrti Leonarda da Vinčija** organizuje se konkurs za dodelu stipendije za napredni kurs modnog dizajna namenjen mladim talentima.

## Tema

“Jednom kada probaš leteti, hodaćeš zemljom sa očima okrenutim ka nebu, zato što si gore bio i zato što se gore želiš vratiti.”

Početna tačka za razmišljanje o zadatoj temi je **let kao metafora slobode**. Baš kao što je Leonardo da Vinči, jedan od najznačajnijih predstavnika renesanse i mislilaca srednjeg veka, pomerao granice slobodnom i originalnom mišlju, tako se i od učesnika na konkursu očekuje da pokažu inovativnost i kreativni pristup zadatoj temi. Želimo da od kandidata dobijemo rešenja koja pomeraju granice kada je u pitanju upotreba novih formi ali i materijala.

## Prijave

Zainteresovani kandidati treba da predaju sledeću dokumentaciju:

- **kompletno popunjenu prijavu za konkurs (prilog 1)**
- **kopiju ličnog dokumenta**
- **opis projekta**
- **moodboard (kreativni kolaž koji opisuje ličnu percepciju teme) u A4 formatu, profesionalno skeniran ili opremljen i složen u fotošopu.**

Pri žiriranju će se u obzir uzimati tri osnovna parametra: koncept i prezentacija ideje, međusobna usklađenost modela i crtačka veština.

Konkurs će se realizovati kroz dva selektivna kruga.

U prvom krugu od kandidata se očekuje da dostave kratak koncept i svoje viđenje teme u pisanoj formi, kao i moodboard formata A4 sa prikazom inspiracije na zadatu temu.

Nakon prvog selektivnog kruga od odabranih kandidata se očekuje da realizuju dva crteža modela koji se u potpunosti oslanjaju na prethodno priložen koncept i moodboard. Crteže modela je moguće prikazati na uzorku figure priložene uz raspis konkursa ili ih prikazati na sopstvenim ilustracijama figure.

**Prijave je potrebno poslati na adresu predstavništva Akademije del Luso, Bulevar despota Stefana 68c, Beograd, najkasnije do 19. aprila 2019. godine.** Dokumentacija mora da sadrži prijavu za konkurs, kopiju ličnog dokumenta, opis projekta i moodboard u A4 formatu.

Za sva dodatna pitanja ili nedoumice možete nas kontaktirati putem mejla [beograd@accademiadellusso.com](mailto:beograd@accademiadellusso.com).

## **Učesnici konkursa**

Učesnici konkursa mogu biti svi učenici srednjih škola na teritoriji Republike Srbije kao i mladi **do 26 godina**.

## **Pobednik**

Žiri sastavljen od po jednog predstavnika svake ustanove koje organizuju konkurs i dva spoljna predstavnika iz sveta mode odabraće najbolji rad i najtalentovanijeg učesnika na osnovu gorenavedenih kriterijuma (koncept i prezentacija ideje, međusobna usklađenost modela i crtačka veština).

## **Nagrada**

Nagrada će biti **jednogodišnji napredni kurs modnog dizajna na Akademiji del Luso**, koji će se organizovati tokom školske 2019/2020. godine.

Svi učesnici će biti pozvani na **svečanu dodelu nagrade koja će se održati 18. maja 2019. godine**. Tom prilikom će svi radovi pristigli na našu adresu biti izloženi u prostorijama Akademije del Luso.

Svi učesnici konkursa će imati priliku i da prisustvuju **besplatnom seminaru iz oblasti mode** koji će se održati na isti dan kada i dodela nagrada.

Tom prilikom učesnici će imati mogućnost i da sa profesorima Akademije del Luso prođiskutuju o svojim radovima i dobiju korisne savete kako bi u budućnosti mogli da poprave kvalitet istih.

## **Rokovi**

**19. april 2019: rok za prijavljivanje na konkurs (prva faza),**

**3. maj 2019: rok za dostavljanje materijala iz druge faze konkursa,**

**6-7. maj 2019: žiri se sastaje kako bi ocenio radove,**

**8. maj 2019: objavljivanje rezultata konkursa,**

**18. maj 2019: svečana dodela nagrade pobedniku konkursa, izložba radova i seminar.**

Eventualne dodatne informacije biće objavljene isključivo putem društvenih mreža Akademije del Luso i ostalih organizatora.

## Prilog 1 - Prijava

Ime \_\_\_\_\_

Prezime \_\_\_\_\_

Datum rođenja \_\_\_\_\_

Državljanstvo \_\_\_\_\_

Mejl adresa \_\_\_\_\_

Broj telefona \_\_\_\_\_

Adresa (ulica, grad) \_\_\_\_\_

Škola (ukoliko je pohađate) \_\_\_\_\_

Dodatne napomene \_\_\_\_\_

Prava intelektualne svojine: ADLM zadržava pravo da koristi, bez ograničenja i u skladu sa sopstvenim potrebama, radove učesnika konkursa.

Potpis učesnika

\_\_\_\_\_